

## **Социалисты отзывают своего кандидата от участия в выборах президента страны**

**Центральный исполнительный комитет Социалистической партии Таджикистана (СПТ) и кандидат в президенты РТ от данной партии Мирхусейн Нарзиев распространили заявление, где сообщается об отзыве его кандидатуры от участия в предстоящих президентских выборах.**

В заявлении отмечается, что 17 сентября 2006 года на очередном съезде СПТ, М. Нарзиев был выдвинут на пост Президента РТ. Соответствующие копии постановлений съезда партии были переданы государственным органам, в том числе Министерству юстиции РТ. Но как утверждается в заявлении, несмотря на этот факт, Минюст признал регистрацию А. Гаффорова, который к СПТ не имеет никакого отношения.

В тексте заявления в частности говорится, что ЦИК партии «расценивает подобные действия властей прямым вмешательством государства во внутренние дела партии», «считает выдвижение кандидатуры действующего Президента на третий срок противоречащим требованиям Конституции РТ» - в связи, с чем ЦИК СПТ отзывает своего кандидата от участия в выборах Президента РТ.